
Armatron AG, Moderne Waschraum-Hygiene 
CH-8117 Fällanden | Tel. +41 44 825 62 62 | Fax +41 44 825 62 64 | www.armatron.ch | info@armatron.ch

Handwaschbecken VIKING mit Spritzschutz, Alternativ 
mit 1 oder 2 Betätigunsknöpfen

Artikelnummer: 
A-LVR-ROBUST-1B-1F  | 1 Druckknopf für Kalt- oder vorgemischtes Wasser
A-LVR-ROBUST-1B-2F  | 2 Druckknöpf für Kalt- und Warm-/vorgemischtes Wasser

Wandmontiertes Waschbecken in schwerer Ausführung mit integriertem Spritzschutz
Vollständig verkleidete Konstruktion für maximale Sicherheit und optimale Hygiene
Hergestellt aus hochwertigem, 1,2 mm starkem Edelstahl AISI 304 (1.4301)
Oberfläche in elegantem Satin-Finish für langanhaltende Beständigkeit und einfache Pflege
Integrierter Spritzschutz mit einer Höhe von 140 mm zur Wandmontage
Ausgestattet mit einem verdrehsicheren, abgerundeten Edelstahl-Trinkbrunnen (Bubbler)
Ein/ Zwei verdeckte mechanische Druckknöpfe zur präzisen Wassersteuerung
Mechanisch Selbstschliessend
Vandalismussichere Armaturen, komplett vorinstalliert und anschlussfertig geliefert
Geprägtes Rundbecken mit den Abmessungen Ø 320 mm 
Schnelle und einfache Frontmontage durch eine Revisionsklappe
Revisionsklappe sicher verschraubt mit speziellen TORX-Sicherheitsschrauben
Sämtliche Rohrleitungsanschlüsse sicher innerhalb der Edelstahlverkleidung verborgen
Nahtlos geschweißte Konstruktion mit abgerundeten Kanten für erhöhte Nutzersicherheit
Inklusive vollständigem Befestigungsmaterial für die sichere Wandmontage
CE-gekennzeichnet und vollständig konform mit der europäischen Norm EN 14688

Technische Daten:
- Material: Edelstahl AISI 304 (1.4301)
- Materialstärke: 1,2 mm
- Oberfläche: Satin (Mattiert)
- Beckenform: Rund, Ø 320 mm
- Beckentiefe: 120 mm
- Steuerung: 2 mechanische Druckknöpfe
- Auslass: 1 verdrehsicherer Bubbler
- Ablaufanschluss: 1 1/2“ (verdeckter Siphon)
- Zertifizierung: CE, EN 14688
- Vandalismusschutz: Vollverkleidet, TORX-Sicherheitsschrauben

Abmessungen:
- Gesamtbreite: 360 mm 
- Gesamttiefe: 440 mm 
- Gesamthöhe (inkl. Spritzschutz): 400 mm 
- Spritzschutzhöhe: 140 mm 
- Spritzschutztiefe: 80 mm
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Lavabo VIKING avec pare-éclaboussures, au choix  
avec 1 ou 2 boutons de commande

Réf.
A-LVR-ROBUST-1B-1F  | 1 bouton-poussoir pour eau froide ou prémélangée
A-LVR-ROBUST-1B-2F  | 2 boutons-poussoirs pour eau froide et chaude/prémélangée

Lavabo mural robuste avec pare-éclaboussures intégré. 
Construction entièrement revêtue pour une sécurité maximale et une hygiène optimale. 
Fabriqué en acier inoxydable AISI 304 (1.4301) de haute qualité, d‘une épaisseur de 1,2 mm. 
Surface élégante au fini satiné pour une durabilité à long terme et un entretien facile. 
Pare-éclaboussures intégré d‘une hauteur de 140 mm pour montage mural 
Équipé d‘une fontaine à boire en acier inoxydable arrondie et anti-rotation (bubbler) 
Un ou deux boutons-poussoirs mécaniques dissimulés pour un contrôle précis de l‘eau 
Fermeture mécanique automatique 
Robinetterie anti-vandalisme, entièrement préinstallée et livrée prête à être raccordée 
Bassin rond embossé de Ø 320 mm  
Montage frontal rapide et facile grâce à une trappe de visite 
Trappe de visite vissée de manière sécurisée avec des vis de sécurité TORX spéciales 
Tous les raccords de tuyauterie sont dissimulés de manière sécurisée à l‘intérieur du revêtement en acier 
inoxydable 
Construction soudée sans soudure avec des bords arrondis pour une sécurité accrue des utilisateurs 
Matériel de fixation complet inclus pour un montage mural sûr 
Marquage CE et conformité totale à la norme européenne EN 14688 
 
Caractéristiques techniques : 
- Matériau : acier inoxydable AISI 304 (1.4301) 
- Épaisseur du matériau : 1,2 mm 
- Surface : satinée (mate) 
- Forme du bassin : rond, Ø 320 mm 
- Profondeur du bassin : 120 mm 
- Commande : 2 boutons-poussoirs mécaniques 
- Sortie : 1 bulleur anti-rotation 
- Raccord d‘évacuation : 1 1/2“ (siphon dissimulé) 
- Certification : CE, EN 14688 
- Protection contre le vandalisme : entièrement habillé, vis de sécurité TORX 
 
Dimensions :
- Largeur totale : 360 mm 
- Profondeur totale : 440 mm 
- Hauteur totale (avec protection anti-éclaboussures) : 400 mm 
- Hauteur de la protection anti-éclaboussures : 140 mm 
- Profondeur de la protection anti-éclaboussures : 80 mm
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